
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 39ª Sessão Ordinária- XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 03 de agosto de 2023. Aos três dias, do mês de agosto, do ano de dois mil 

e vinte três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 11h01, realiza-se a Trigésima Nona Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a Secretaria 

da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando presentes os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Josias 

Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo José da 

Silva Júnior, Laercio Patrício de Mendonça(12). Havendo número regimental, o Sr. Presidente 

profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" 

e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. A 

Presidência anuncia e convida para compor a Mesa dos trabalhos as seguintes autoridades: Sr. 

Rogério Lins, prefeito do município de Osasco; Sr. Gerson Pessoa, deputado estadual; Sr. Rogério 

Santos, deputado estadual; Sr. Ribamar Silva, secretário da Casa Civil do município de Osasco; Sr. 

Gelso de Lima, secretário de Emprego, Trabalho e Renda; Sra. Débora Lapas, secretária Executiva 

de Política Para Mulheres e Promoção da Diversidade. A Presidência solicita à Sra. secretária que 

anuncie as demais autoridades e personalidades presentes. A Presidência convida o Sr. Rogério Lins, 

prefeito do município de Osasco, para assumir a tribuna, colocando- a à sua inteira disposição. A 

Presidência convida o Sr. Gerson Pessoa, deputado estadual, para assumir a tribuna, colocando- a à 

sua inteira disposição. A Presidência convida o Sr. Rogério Santos, deputado estadual, para assumir 

a tribuna, colocando- a à sua inteira disposição. A Presidência determina a suspensão dos trabalhos 

por cinco minutos às 11h55. Cinco minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves 

Bastos e a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando 

presentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, Josias 

Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva 

Figueredo, Paulo José da Silva Júnior e Laercio Patrício de Mendonça (15). São lidos os seguintes 

documentos: Ofício Prolegis nº 53/2023 – Prefeito do Município de Osasco – Encaminha cópia da 

Lei nº 5.260, de 28 de junho de 2023. (Projeto de Lei nº 83/2022 - Autógrafo de Lei nº 37/2023). 

"Autoriza o Poder Executivo do Município de Osasco a Conceder os serviços públicos de manejo e 

limpeza urbana de áreas verdes e dá outras providências.";  Ofício Prolegis nº 54/2023 – Prefeito 

do Município de Osasco – Encaminha cópia da Lei nº 5.261, de 28 de junho de 2023. (Projeto de Lei 

nº 26/2023 - Autógrafo de Lei nº 36/2023). " Dispõe sobre a celebração de convênio com a Ordem 

dos Advogados do Brasil para prestação dos serviços de Assistência Jurídica Gratuita."; Ofício 

Prolegis nº 55/2023 – Prefeito do Município de Osasco – Encaminha cópia da Lei nº 5.262, de 30 de 

junho de 2023 que "Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial ao orçamento vigente e dá 

outras providências."; Ofício Prolegis nº 56/2023 – Prefeito do Município de Osasco – Encaminha 

cópia da Lei Complementar nº421, de 30 de junho de 2023 que "Dispõe sobre a Criação do cargo de 

Médico do Trabalho no quadro de Pessoal da Prefeitura do Município de Osasco."; Ofício Prolegis 

nº 57/2023 – Prefeito do Município de Osasco – Encaminha cópia da Lei nº 5.263, de 30 de junho 

de 2023 que "Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias do Município de Osasco para o exercício de 

2024, no âmbito de Administração Direta e Indireta do município."; Ofício Prolegis nº 58/2023 – 

Prefeito do Município de Osasco – Encaminha cópia da Lei nº 5.264, de 05 de julho de 2023. Projeto 

de Lei nº 125/2021 - Autógrafo de Lei nº 40/2023 "Institui o dia do aniversário do Jardim Veloso."; 

Ofício Prolegis nº 59/2023 – Prefeito do Município de Osasco – Encaminha cópia da Lei nº 5.265, 

de 07 de julho de 2023. Projeto de Lei nº 2/2023 - Autógrafo de Lei nº 35/2023 – de autoria do 



 

 

 

Vereador Michel Figueredo "Institui a semana Municipal de Conscientização dos Cuidados 

Paliativos."; Decreto nº 13.817, de 29 de junho de 2023 – Prefeito do Município de Osasco – 

Regulamenta a Lei n° 5.082, de 02 de outubro de 2020, a qual dispõe sobre a atividade de transporte 

coletivo de passageiros na modalidade fretamento no âmbito do Município de Osasco; Decreto nº 

13.831, de 18 de julho de 2023 – Prefeito do Município de Osasco – Dispõe sobre o uso do meio 

eletrônico para o acesso, produção, gestão, tramitação, armazenamento e preservação de processes 

administrativos da Administração Direta; Decreto nº 13.846, de 28 de julho de 2023 – Prefeito do 

Município de Osasco – Dispõe sobre o procedimento eletrônico de formalização de processos para 

Licenciamento e Regularização de Obras, bem como a Emissão de Certidões, Alvarás, Habite-se e 

Licenciamento de Uso do Solo; Mensagem de Veto Prolegis 02/2023 – Prefeitura do Município de 

Osasco – Comunica o veto Total ao PL n° 01/2021 (Autógrafo de Lei nº 34/2023) que institui o 

sistema colaborativo de segurança e monitoramento com a integração de câmeras particulares e em 

próprios públicos ao Centro de Operações Integradas – COI; Balancete do Executivo nº 07/2023 – 

Prefeitura do Munícipio de Osasco – Encaminha os Balancetes de Receita e Despesas, relativos ao 

Mês de junho/2023; Projeto de Lei nº 77/2023 – Prefeito do Município de Osasco - Dispõe sobre a 

criação do Programa Laboratório Vivo Oz, por meio de ambientes experimentais de inovação 

científica, tecnológica e empreendedora, sob o formato de Bancos de Testes Regulatórios e 

Tecnológicos no modelo Sandbox; Projeto de Lei nº 80/2023 – Prefeito do Município de Osasco - 

Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial ao orçamento vigente e dá outras providências 

;Projeto de Decreto Legislativo nº 51/2022 – Vereador Ralf Silva - Dispõe sobre a concessão de 

Cartão de Prata ao Grupo IRKA Materiais para Construção LTDA; Projeto de Decreto Legislativo 

nº 69/2022 – Vereador Ralf Silva - Dispõe sobre a concessão de Cartão de Prata a Antônio José dos 

Santos; Projeto de Decreto Legislativo nº 70/2022 – Vereador Ralf Silva - Dispõe sobre a concessão 

de Placa Comemorativa à clínica Potenciales Psicologia e Saúde; Projeto de Decreto Legislativo nº 

71/2022 – Vereador Ralf Silva - Dispõe sobre a concessão de Troféu João Cândido - Almirante 

Negro ao Dr. Lourival Gonçalves de Oliveira. Em seguida a Sra. Secretária procede a leitura da 

matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na 

Seção de Atas e Transcrição. Na sequência, o Sr. Presidente anuncia a realização de eleição para a 

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Osasco, especificamente para o cargo de 1º Vice-presidente 

para o biênio 2023-2024. É lido Ofício de autoria do Sr. Ribamar Antônio da Silva, cuja transcrição 

é a que segue: “Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Osasco. Ribamar 

Antônio da Silva, vereador com assento nessa Câmara Municipal, licenciado, vem perante Vossa 

Excelência, respeitosamente, formalizar sua renúncia do cargo de 1º Vice-Presidente da Mesa 

Diretora. Assim, requer que se dê reconhecimento imediato ao douto Plenário, nos termos 

regimentais. Osasco, 31 de julho de 2023”, Ribamar Antônio da Silva. O Sr. Presidente solicita à 

assessoria de Plenário que faça a entrega de cédulas para a eleição do 1º Vice-presidente para o 

biênio 2023-2024, o que é feito. É eleito para o cargo de 1º Vice-presidente para o biênio 2023-2024 

da Mesa Diretora da Câmara do Município de Osasco o Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira, obtendo 

a seguinte votação dos Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Délbio 

Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Laercio Patrício de 

Mendonça, Laercio Patrício de Mendonça, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo César Dias dos 

Reis, Paulo José da Silva Júnior, Rodrigo Mendes Pascoto, Ralfi Rafael da Silva (19);  votaram na 

Sra. Juliana Gomes Curvelo os Srs. : Emerson Márcio Vitalino, Juliana Gomes Curvelo (02). 

Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente 

informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos 

mais tarde, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a Secretaria da Sra. Cristiane 



 

 

 

Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, encontram-se presentes os seguintes vereadores: Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, José 

Carlos Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo César Dias dos Reis (13). Havendo número 

regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e aprovado em segunda discussão, sem debate, 

o PROJETO DE LEI N.º 86/2022, da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, que reconhece o 

Cordão de Girassol como instrumento auxiliar de orientação para identificação de pessoas com 

deficiências ocultas- com o seguinte resultado- votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Elsa 

Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias 

Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva 

Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo César Dias dos Reis, José Carlos Ferreira 

Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (16); ausentes os Srs. Laercio Patrício de Mendonça, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Paulo José da Silva Júnior, Ralfi Rafael da Silva (04); na Presidência 

o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). É lido e retirado de pauta, em razão de ausência de autor, o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 7/2023. É lido e aprovado em discussão única, sem 

debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 67/2022, da Sr. Elsa Natal de Oliveira, que 

dispõe sobre a concessão de Placa Comemorativa ao Jornal Digital da Região Oeste - com o seguinte 

resultado - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa 

Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias 

Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva 

Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo César Dias dos Reis, José Carlos Ferreira 

Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (17); ausentes os Srs. Laercio Patrício de Mendonça, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Paulo José da Silva Júnior, Ralfi Rafael da Silva (04). É lido e 

aprovado em discussão única, sem debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 

18/2023, da Sr. Elsa Natal de Oliveira, que dispõe sobre a concessão de Placa Comemorativa à 

Escola Estadual Professor Newton Espírito Santo Ayres pelos 60 anos de sua fundação - com o 

seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa 

Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias 

Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de 

Mendonça, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo César Dias 

dos Reis, José Carlos Ferreira Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (18); ausentes os Srs.: Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Paulo José da Silva Júnior, Ralfi Rafael da Silva (03). A Presidência 

determina à Sra. Secretaria que seja realizada uma verificação de quórum, constando presentes os 

seguintes vereadores: Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Emerson Márcio Vitalino, Juliana Gomes Curvelo, Paulo César Dias 

dos Reis (06). Não havendo número regimental, a Presidência declara encerrada a presente sessão às 

14h07. Para constar, eu, ____________________________ Cristiane Furlan Palmeira Celegato, 

lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretária. Osasco, 

03 de agosto de 2023-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

________________________ (CARMÔNIO GONÇALVES BASTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 


